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Elnöki jelentés

Ellenőrző bírói jelentés

Középtávú Országos Bajnokság (2022)

Selejtező futam

Terepválasztás, Pályakitűzés

Versenyszabályzat:

3. sz. melléklet – A versenyszámok profilja

4. sz. melléklet – A technikai fokozatok profilja


Versenybírói és ellenőrző bírói jelentés

Az úrlap a tájékozódási futó rangsoroló versenyek értékelésére szolgál. Kitöltése elvárt a verseny 
elnökétől versenyenként és a futamok ellenőrző bíróitól futamonként. 

Kitöltés után a megadott email-címre a jelentés automatikusan beérkezik, kérjük pdf formátumban az 
mtfsz.hu-n a verseny alá elnöki vagy ellenőrző bírói jelentésként felcsatolni.

Készítette: *

Típusa: *

Verseny neve: *

Verseny futama (több futam esetén):



Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Nem rendeztünk ilyen kategóriát

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Nem rendeztünk ilyen kategóriát

A terepválasztás a versenyszámok profilja szerinti megfelelése (hosszútáv, középtáv,

rövidtáv):

*

Technikai fokozatok megfelelősége - 10D pályák *

Technikai fokozatok megfelelősége - E-A-B-Br pályák *



Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Nem rendeztünk ilyen kategóriát

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Nem rendeztünk ilyen kategóriát

A kiskunsági terep tökéletesen megfelelt a középtávú selejtező követelményeinek. A pályák (az 
idősebbeké is) változatosak voltak (borókás, alföldi erdő, nyílt rét), ennek tudatában kellett 
megválasztani a futósebességet. A pályakitűző figyelembe vette a módosítási kéréseimet, ennek 
megfelelően rövidítettünk bizonyos pályák hosszán (F21, F20, F35, N21), mely szerencsére a 
győztesidőkben is megmutatkozott.

Térkép minőség

Technikai fokozatok megfelelősége - C pályák *

Technikai fokozatok megfelelősége - időskorú szenior pályák *

Megjegyzések



Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

A térkép szabványossága: (Versenyszabályzat 10. pont > ISOM 2017 vagy ISSprOM 2019 >

méretarány > K-szám

*

A térkép pontossága *

A térkép nyomtatási minősége, kűlcsíne, hordozója *



A térkép részletessége és pontossága, annak ellenére, hogy  milyen nehezen javítható (ábrázolható) volt 
a terep minden igényt kielégített. Az összes szenior kategória 7500-as méretarányú térképpel futhatott, 
erre egyébként szükség is volt. A térkép helyesbítője, mind a pályakitűző, mind az ellenőrzőbíró  
észrevételeit maximálisan figyelembe vette.

Versenyközpont, célterület

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Megjegyzések a térképekről

Megközelíthetőség *

Infrastruktúra - Parkolás *



Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Infrastruktúra - Ivóvíz, mosdás *

Infrastruktúra - Térerő, internet *

Aréna jelleg (Áttekinthető elrendezés, követhető befutó, látható átfutás, Cél-Rajt együtt) *



Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Nem jellemző

Kiváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Nem jellemző

A VK és a célterület alkalmas volt a közel 1000 induló számára. Sajnos a verseny legnagyobb 
hiányossága a megközelítés és a parkoló mérete volt. Ezekben mi is hibáztunk:  nem megfelelően 
mértük föl az érkező gépkocsik számát (megjegyezném nagyon sokan egyedül jöttek) és elég rossz 
időpontban állították meg a bejövő autókat 20 percre, illetve rajtunk kívül álló ok is volt az 52-es úton is 
jelentősen megnövekedett az utazás időtartama, útfelújítás miatt. Mindezen okok miatt a rendezőség 
úgy döntött, hogy 30 perccel elcsúsztatja a rajt és a karantén kezdetét, ezt megnyugodva vette 
tudomásul a versenyzők jelentős többsége. 

A másik probléma, amely az infrastruktúrát érintette, hogy a büféből nagyon hamar elfogytak az italok, 
amely ilyen melegben, néhányakat érzékenyen érintett. (Később ezt megpróbálták pótolni.)

Rajt

Aréna jelleg (Szpíker, eredményhirdetés (időben +közösségi élmény)) *

Kísérő szolgáltatások *

Megjegyzések a VK és célterületről



Kíváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Kíváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Kíváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

Víz, WC *

Várakozási és melegítési lehetőség *

Rajtoltatás áttekinthetősége, egyértelműsége *



Kíváló

Megfelelő

Alig megfelelő

Nem megfelelő

A rajt közel volt és volt elég árnyékos hely a versenyzők számára. A rajt személyzete a tőlük megszokott 
profizmussal végezte a dolgát. A karantén szabályait egyetlen versenyző sem szegte meg.

Megfelelés a szabályzatoknak Versenyszabályzatnak és Bajnoki Rendszernek

Versenyszabályzatnak és bajnokság esetén a Bajnoki Rendszernek

Szabályzatnak megfelelő

Hiányos, vagy időben elkésett

Rossz

Nem volt

Rajt rendszere: Repülőrajt alkalmazása, Kifutók ne látszódjanak *

Megjegyzések a rajtról

Kiírás (tartalom, időbeniség) *



Szabályzatnak megfelelő

Hiányos, vagy időben elkésett

Rossz

Nem volt

NIncs eltérés

Engedélyezett eltérés

Nem engedélyezett eltérés

Nem volt eredményt befolyásoló súlyos hiba

Nem volt jogos (elfogadott) óvás, de érkezett óvás; vagy volt eredményt nem befolyásoló, de
súlyos rendezői hiba

Volt eredményt befolyásoló rendezői hiba

Kategória törlésre került sor

Értesítő, rajtlista (tartalom, időbeniség) *

Versenynapi szabályeltérések *

Versenyrendezési hiba, súlyos rendezői hiba *

Amennyiben volt súlyos hiba, annak rövid leírása:



A kiírás, a selejtező rajlista és az értesítő megfelelő tartalommal és az előírt időben jelent meg. 

Kommunikáció

Kiváló

Megfelelő

Gyenge

Rossz

Kiváló

Megfelelő

Gyenge

Rossz

Megjegyzések a szabályzatnak való megfelelésről

Információk kellő időben érkeztek (megfelelve a szabályzat illetve a jogos versenyzői

elvárásoknak)

*

Esemény honlap léte, összeszedettsége, naprakészsége (beleértve az MTFSZ

versenynaptárat)

*



Kiváló

Megfelelő

Gyenge

Rossz

Nem volt

A kommunikáció minden szinten rendben volt. A versenynek jól gondozott saját honlapja volt. A már 
említett fél órás rajt csúsztatást megfelelően kommunikálta a szpíker és a rendezői csapat. (Ezt a 
későbbiek folyamán a versenyzők többsége dicsérte.) A MTFSZ és a további támogatók reklám 
felületeinek megjelenése OB szintű volt.

Cím nélküli szakasz

Ezt a tartalmat nem a Google hozta létre, és nem is hagyta azt jóvá.

Mtfsz és saját támogatók megjelenése *

Megjegyzések a kommunikációról

 Űrlapok

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

